
【H28.9.30 議会報告・意見交換会　アンケート結果】

■年齢
①10代 0
②20代 1
③30代 3
④40代 3
⑤50代 2
⑥60代 15
⑦70代以上 7

■性別
①男 21
②女 10

■お住まい（市内内訳）
本町 2
仲町 1
宮川 2
米沢 2
南大塩 1
玉川 1
泉野 1
北山 4
芹ケ沢 9
糸萱 2
中大塩 3

①広報ちの 4
②ホームページ 1
③ビーナチャンネル 1
④新聞 3
⑤回覧 4
⑥ポスター 0
⑦議員からの紹介 11
⑧その他 7

議会報告・意見交換会参加者数：35名
アンケート回答者数：31名
回答率88.6%

■議会報告・意見交換会の開催をど
のような方法でお知りになりました
か。（複数回答あり）
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■時間帯はいかがでしたか。
①良い 23
②悪い 2
③どちらとも言えない 3

■開催場所はいかがでしたか。
①良い 28
②悪い 0
③どちらとも言えない 3

①分かりやすかった 9
②分かりにくかった 9
③どちらとも言えない 10

※未回答：３人

①良い 21
②悪い 2
③どちらとも言えない 5

※未回答：３人

【いただいたご意見等】
・月末以外が良い

■フリーディスカッション（テーブル別
グループ懇談）というやり方はいかが
でしたか。

■議会報告（議会の役割・権限、９月
定例会報告）の内容はいかがでした
か。

【いただいたご意見等】
・グループ分け方（夫婦、友人同士等）一緒のグループにしてもらえるとうれしい。
・もう少し時間が欲しい
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■次回の議会報告・意見交換会には、どのような内容を希望しますか。

①評価する 28
②評価しない 0
③どちらとも言えない 2

※未回答：１人

■その他、本日の感想や議会に対するご意見、ご提言等をご記入ください。
・開催目的は何か、議長あいさつで分かった。開かれた、市民によりそう議会にしたい。
・話ができてよかった。議会が議決する方向性を考える場としては良いと思う。

・人口増？…無理でしょ。人口減を緩やかに、減に対する対策、対応検討要。
・茅野市をもっとよくするため、頑張ってください。
・議員さん方との直接会話ができる事も良いと思う。
・もっと広く今日の会を知らせて、市民の声を集めてください。
・時間も大切ですが、すべての報告も聞きたかった。
・今後、これを続けてほしい。
・お若い方が子どもさん連れでいらしていた。もっと多くの若い方が参加できるように、休日開催や託児
を設けるなどしては。
・地区での行事に参加する事も、次回の当選のために大事ではあると思いますが、全員揃って不要な
行事への参加を減らして、勉強をしてほしいと思います。

・市議の方々、参加者の方々とお話しする貴重な機会でした。ありがとうございました。また友人と誘い
合って参加したいと思います。
・もっと広く今日の会を知らせて、市民の声を集めてください。市民参加が増えるような取組を期待しま
す。今日の会で、市政について少し理解が増した気がします。でも、もっと色々できるはず。

・とても勉強になった。ありがとうございます。

・出された意見が十分に生かされるように思います。
・このような機会を増やしてほしい。
・議員さんの回答がわかりやすく良かった。今後も頑張ってください。
・「市長と市議会は独立、対等」とありました。ソーラー問題で、市長と同様、厳しい態度を持っていただ
きたい。

・一部の意見を言いたい人が集まっている。
・今後、事前にテーマを発表し、多くの人が集まるように。

・今のままでよいが、要望を聞く時間をもっと持ってほしい。
・全体会が必要ではない。参加者が基本の中で意見を出す時間が欲しい。
・自由討論でよいと思う。
・市の観光ビジョンは？
・出席者の意見を聞いてもらい、それの返答でよいのではないか。
・テーマを絞って、グループ別にしてはどうか。
・６市町村合併について

■議会報告・意見交換会の評価に
ついて、お尋ねします。
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